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. FORDULO BEKULDESI HATARIDO: 2022. OKTOBER 21.
HORVATH GEZA (ZSELIZ) [H. G] ES POCSIK BELA, NYITRACSEHI [P. B.] FELADATAI

V-VI. OSZTALY
Bekiildend6 PaedDr. Kiss Szilvia cimére: Ul Sv. Juraja 4, 929 01 Dunajska Streda

1-56-1. feladat:

Az alabbi szorzasban az egyforma betlik egyenlé szamjegyeket, a kiilonb6z6 ABC
betiik kiilonb6z6 szamjegyeket jelolnek. Hatarozd meg a betiik értékét! Keresd
meg az 0sszes megoldast, és ird le, hogyan fejtetted meg a bettik jelentését! (A = . CD
0,C#0,D#0,G=#0)[H. G] -
DEF
GDC
GCBF

I-56-2. feladat:

Egy dobozban szabalyos dobokockak vannak. (Egy szabélyos dobokocka szemkozti lapjain a pottyok szamanak dsszege 7.) A
kockdkra feliilr6l ratekintve Gsszesen 311 potty lathato. Ha a kockakat a dobozbdl tigy boritjuk ki, hogy most a kockak szem-
kozti lapjai keriiljenek feliilre, akkor 6sszesen 193 pottyot latunk. Hany kocka van a dobozban? [H. G.]

I-56-3. feladat: Leventének piros, kék, sarga és zold rudacskai vannak. A pirosak (P) hossza egyenként 5 cm, a kékeké (K) 6
cm, a sargaké (S) 8 cm és a zoldeké (Z) 11cm. Levente gy akar ezekbdl kirakni egy 60 cm hosszt sort, hogy mind a négy szin
szerepeljen benne, és hogy minden piros minden kéktdl balra legyen, minden kék minden sargatdl balra legyen és minden
sarga minden z61dt6l balra legyen. A PKSZK sorrend tehat nemcsak azért nem jo, mert ez csak 36 cm, hanem azért is, mert
az egyik kék rudacska a sargatdl jobbra van. Hogy rakhatja ki Levente a 60 cm-es sort? Keress minél tobb lehetdséget! [H. G.]

VIFVIIHX. OSZTALY

Bekiildendé Mgr. Bajcsi Barnabas cimére: ZS s VIM Sokolce, Hlavna 27, 946 17 Sokolce

I-7-1. feladat:
Egy nagyobb négyzet alaku szényeg részben fedi egy kisebb, ugyancsak <

négyzet alakd szényeg egy részét. A nagyobbik négyzet egyik csucsa a ki-
sebbik négyzet kozéppontjaban van. A kisebbik szényeg teriiletének ha-
nyad részét fedi le a nagyobbik szényeg? [P. B.]

I-78-2. feladat:

Egy téglalap oldalainak cm-ben kifejezett mérészamai természetes szamok. Teriilete 2023 cm?.

a) Legaldbb hany darab ilyen tulajdonsagu téglalapbol rakhato ki a lehet6 legkisebb négyzet? Add meg a téglalap méreteit is!
b) Hany cm a lehet6 legkisebb ilyen négyzet oldalanak hossza? [H. G.]
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I-789-3. feladat: Az alabbi 6sszeadasban az egyforma betiik egyenlé szamjegyeket, a killonb6z6
bettik kiillonboz6 szamjegyeket jelolnek. Hatdrozd meg a betlik értékét! Keresd meg az Osszes + CBAD
megoldast, és ird le, hogyan fejtetted meg a bettik jelentését! [H. G.] EFEGA

1-89-4. feladat: Irj a 2023 elé és utdn is egy-egy szdmjegyet igy, hogy a keletkezé (nem 0-val kezd6d8) hatjegyti szdm oszt-
hato legyen 11-gyel! Keresd meg az 6sszes megoldast! [H. G.]

1-9-5. feladat: Szerkeszd meg az ABC hdromszoget, ha adott az a oldala (10 cm), az s, sulyvonala (5 cm), és tudjuk, hogy az
m. magassag az s. sulyvonallal ¢ = 37°-0s szoget zar be! Ird le a szerkesztés menetét (szimbdlumokkal vagy mondatokkal)!
[H.G.]



